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УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВОЮ СТІЙКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА 

Управління фінансовою стійкістю підприємства є одним із ключових напрямів забезпечення його стабільного 

розвитку та конкурентоспроможності на ринку. У сучасних умовах економічної нестабільності, коливань 

валютних курсів, інфляційних процесів та зростання конкуренції ефективне управління фінансами стає 

необхідністю для кожного суб’єкта господарювання. Фінансова стійкість підприємства визначає його здатність 

своєчасно виконувати фінансові зобов’язання, підтримувати ліквідність і забезпечувати прибутковість. Без 

належного контролю та планування фінансових потоків підприємство ризикує втратити платоспроможність та 

репутацію на ринку [3]. 

Необхідність управління фінансовою стійкістю також пов’язана з ефективним використанням власного та 

залученого капіталу, оптимізацією структури активів і пасивів. Вона дає змогу підприємству адаптуватися до 

змін зовнішнього середовища та уникати кризових ситуацій. Управління фінансовою стійкістю передбачає 

регулярний аналіз фінансових показників, планування бюджету, контроль за витратами та оцінку ризиків. 

Ефективна система управління дозволяє підприємству не лише підтримувати стабільність, а й реалізовувати 

стратегічні плани розвитку. 

Отже, забезпечення фінансової стійкості є запорукою довгострокової стабільності, підвищення інвестиційної 

привабливості та зміцнення позицій на ринку. Систематичне управління фінансами сприяє підвищенню 

ефективності діяльності та зниженню ризиків банкрутства. Тому підприємства, які приділяють належну увагу цій 

сфері, мають значні переваги у конкурентному середовищі [1]. 

Управління фінансовою стійкістю підприємства - це комплекс організаційних, аналітичних і планово-

контрольних заходів, спрямованих на забезпечення збалансованого та стабільного фінансового стану 

підприємства. Воно передбачає оптимізацію структури капіталу і активів, контроль ліквідності та 

платоспроможності, ефективне планування доходів і витрат, а також мінімізацію фінансових ризиків [1; 2]. 

Головна мета управління фінансовою стійкістю - забезпечення підприємству здатності виконувати свої 

фінансові зобов’язання, підтримувати прибутковість та зберігати фінансову незалежність навіть за умов коливань 

зовнішнього середовища. Ефективне управління фінансовою стійкістю також сприяє довгостроковому розвитку, 

підвищенню інвестиційної привабливості та укріпленню конкурентних позицій на ринку [2]. 

У процесі управління фінансовою стійкістю підприємства виділяють п’ять основних етапів, які формують 

послідовну систему дій від аналізу до практичного впровадження заходів. Перший етап передбачає визначення 

ключових складових фінансової стійкості, таких як структура капіталу, ліквідність, платоспроможність та рівень 

прибутковості. Наступні етапи включають аналіз поточного фінансового стану підприємства, оцінку впливу 

внутрішніх і зовнішніх чинників, планування заходів щодо стабілізації фінансів і оптимізації ресурсів. Заключні 

етапи процесу зосереджені на розробці методів і принципів управління фінансовою стійкістю, впровадженні 

системи контролю та моніторингу показників, а також оцінці ефективності прийнятих рішень [3].  

Така поетапна структура дозволяє підприємству своєчасно реагувати на ризики, підтримувати стабільність 

фінансового стану, підвищувати інвестиційну привабливість та забезпечувати довгострокову життєздатність у 

конкурентному середовищі. 

Таким чином, механізм управління фінансовою стійкістю підприємства являє собою комплекс 

взаємопов’язаних заходів, методів і інструментів, спрямованих на забезпечення стабільного фінансового стану 

та довгострокової життєздатності організації. Він включає планування, контроль, аналіз фінансових потоків, 

оптимізацію структури капіталу та управління ризиками. Ефективне функціонування цього механізму дозволяє 

підприємству своєчасно реагувати на внутрішні та зовнішні виклики, підтримувати ліквідність і 

платоспроможність. Крім того, механізм сприяє підвищенню інвестиційної привабливості, 

конкурентоспроможності та реалізації стратегічних цілей розвитку.  
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